
 

ZAPISNIK 
sestanka koordinaterjev SLTP,  

6.4.2006, v prostorih BF Oddelka za lesarstvo 
 
Udeleženci: Franci Furlan, Nada Matičič, dr.Janez Oman, dr. Marko Petrič, Bojan Pogorevc, 
dr.Franc Pohleven, Boris Tavčar,  dr. Niko Torelli, mag. Miran Zager,  Igor Milavec  
 
GLAVNE TOČKE: 
- zapisnik soglasno sprejet 
 
- za vsakim novim poljem mora biti utemeljitev in napisana vsebina 
 
- na prvi strani SRP napisati, namesto imen oseb imena ustanov (z imeni napisati samo redakcijsko 
komisijo) + izbrisati copyright 
 
- podan je bil predlog, da se SLTP preimenuje v Slovensko gozdno lesno tehnološko platformo 
(SGLTP) s tem, da se novo ime postopoma vnese v dokumente, saj tega takoj ni mogoče narediti 
 
- mednarodna oznaka ostane SIFTP 
 
- potreben je ponoven pregled kratic oz njihova združitev, npr.Fakulteti za strojništvo se doda UL, 
pravilo se poimenuje Oddelek za gozdarstvo in obnovljive vire,... 
 
 - listo s projekti se loči od SRP in se je ne pošilja na ministrstva 
 
- izraženih več zahtev po spremembi uvodnika ministra dr. Podobnika/ vnese se njegovo 
zadnjo verzijo v kateri najverjetneje ni spornih stavkov 
 
- podanih več pripomb za preimenovanje oz. za novo poimenovanje polj v matriki npr. doda se 
Tehnologija obdelave in predelave lesa in področje Kulturno zgodovinske dediščine in predloge 
gozdarjev (pomen gozdov..), predlog  energetikov "les kot energent" gre na 1-10 (bold in italic)- 
vsebino napišeta dr. Oman in dr. Kranjčeva… 
 
- vsi predlagatelji sprememb polj so pozvani, da pošljejo imena in vsebine do 7.4. do 14 ure, po tem 
roku redakcijska komisija sprememb ne bo več upoštevala. 
 
- v uvodu je premalo omenjeno izbraževanje in ozaveščanje 
 
- komercializacija naj se spremeni v trženje 
 
 - skupščina ostaja na 13.4.06 predvsem zaradi prisotnosti dr. Cizljeve 
Vrsti red: dr. Pohleven / dr. Cizljeva / predstavnik(i) iz EU / g. Zager / ali vsi nosilci področij po 5-
10 min. ali okrogla miza pod vodstvom novinarke Petrovčičeve (o slednjem g. Pogorevc obvesti 
nosilce področij do ponedeljka) 
 
- nosilci področij pripravijo vsebine predstavitev tudi v pisni obliki za gospo Petrovčič 
 
Sestanku je sledila predstavitev SLTP na BF Oddelku za lesarstvo. 
 
 
Zapisal:      Pregledal: 
 
Igor Milavec      prof.dr. Franc Pohleven 


